

美德3名科学家获2014诺贝尔化学奖



瑞典皇家科学院8日宣布,将2014年诺贝尔化学奖授予两名美国科学家和一名德国科学家。

他们分别是美国科学家埃里克·白兹格,德国科学家斯特凡·W·赫尔,美国科学家威廉姆·艾斯科·莫尔纳尔。瑞典皇家科学院称该奖是表彰他们在超分辨率荧光显微技术领域取得的成绩。

◆人物◆

图左:埃里克·白兹格,美国人,霍华德·休斯医学研究所的研究带头人。1960年生于美国密歇根州安娜堡,1988年获得美国康奈尔大学博士学位。

图中:斯特凡·W·赫尔,德国人,哥廷根马克斯普朗克生物物理化学研究所的主任,海德堡德国癌症研究中心的部门主任。1962年生于罗马尼亚阿拉德,1990年获得德国海德堡大学博士学位。

图右:威廉姆·艾斯科·莫尔纳尔,美国人,美国斯坦福大学应用物理系和化学系教授。1953年生于美国加州普利桑屯,1982年获得美国康奈尔大学博士学位。

金正恩缺席金正日纪念大会

韩媒称金正恩身在平壤北部某处 是否出席劳动党成立69周年纪念活动引关注

朝鲜最高领导人金正恩自上月3日以来一直没有公开露面,朝鲜7日在首都平壤举行中央报告大会,纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年,金正恩缺席大会。朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜国防委员会副委员长兼朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等党、政、军领导以及各界群众参加了大会。

朝鲜中央电视台9月26日说,金正恩“身体不适”。韩联社7日援引韩国国防部长官韩民求的话报道,从韩国情报部门处获知金正恩目前身在平壤北部某处。

大会强调▶▶ “全国军民要服从金正恩领导”

朝中社7日报道称,庆祝金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年中央报告大会7日在平壤四·二五文化会馆举行,金正恩并未出席大会。朝鲜劳动党中央政治局委员、

中央书记金己男作了报告。金己男指出,如今,朝鲜劳动党高举伟大的金日成、金正日主义旗帜,一贯坚持金日成、金正日同志的党的革命性质和本色。全国军

民要服从金正恩同志的领导,向全世界弘扬伟大的党和朝鲜的尊严、威仪,把朝鲜建成天下第一强国、人民的乐园。

韩媒报道▶▶ 金正恩现在平壤北部 10日是否露面引关注

韩国一家网站指出,本月4日到访仁川参加亚运会闭幕式的黄炳誓、崔龙海等朝鲜高层全部出席了本次大会,唯独不见已经“在公开场合没有露面逾一个月的金正恩”。

不过,报道称在前两年的金正日纪念大会中,金正恩参加了2012年10月8日的活动,2013年同样没有出席。而即将到来的10日,将有朝鲜劳动党成立69周年纪念活动,

届时金正恩是否出席值得人们拭目以待。

韩联社称,据来自韩国国防部情报本部的消息,金正恩目前在平壤北部某地,“这一消息可信度较高”。

岁月号船主资金总管被捕 韩国沉船调查结果出炉

韩国仁川地方检察厅特别调查小组7日在刚从美国飞抵仁川机场的班机上逮捕了“韩国制药”董事长金某。金某是“岁月”号船主俞炳彦的秘密资金管理人。

此前,韩国检方以涉嫌贪污和渎职罪针对金某向法院提请了拘留令。金某在沉船事故发生后,不回应检方调查隐匿在美国,并在美国被捕。

金某是俞炳彦的亲信,借用他人名义管理俞炳彦包括股票和房地产在内的共224亿韩元的资产。金某今年3月27日前往美国,由于她涉嫌贪污罪和渎职罪,韩国检方曾多次发

出传唤通知,而她并没有回国接受检方调查,因此检方向美国当局提出取消金某在美居留资格的要求,并通过国际刑警组织发出了红色通缉令。金某藏身在弗吉尼亚州的一处公寓,9月4日被美国国土安全部调查局的调查官发现并拘留。

韩国检方6日公布了对“岁月”号沉船事故的调查结果,认为“岁月”号所属船务公司为扩大载重量而改装船体,破坏了船体的稳定性。在通过急流时,操作不熟练的舵手进行了急转弯,致使船体左倾,船舶失稳最终沉没。

ISIS局部占领叙边境重镇 美军首次动用直升机“低空空袭”

极端组织“伊斯兰国”(ISIS)6日继续进攻叙利亚北部边境重镇科班,与库尔德武装激战一天后占领三处区域,7日向西南方向推进。作为叙利亚第三大库尔德人聚居地,科班距离土耳其边境仅数百米,如今成为ISIS争夺的战略要地。

一名法新社摄影记者6日在科班镇东部看到两面“伊斯兰国”的黑旗飘扬,证实这一极端武装已经控制东部区域。

一些分析师认为,一旦ISIS彻底占领科班,将控制数百公里的叙土边境,继而向土耳其渗透和蔓延。

美国军方6日证实,首次动用直升机在伊拉克打击“伊斯兰国”极端武装。从高空轰炸到低空攻击,美军越打越“低”,伤亡危险性越来越高。美国官员拒绝认同这一趋势意味着美军今后将“触地”,在地面与“伊斯兰国”武装直接交战。

美国智库机构战争研究所分析师、前美军战机飞行员克里斯托弗·哈默认为,动用直升机意味着美军伤亡风险等级显著升高。阿富汗战场多次出现美军直升机遭击落并导致伤亡的事例。

日美出台防卫指针报告 解除自卫队活动地理限制

日本时事通讯社8日报道,日美两国政府当天出台《日美防卫合作指针》中期报告。

随着日美防卫指针修订的完成,日本政府将加速探讨安保法案。日本政府打算在2015年的例行国会上,正式提交自卫队法修正案、“应对灰色事态”关联法案、取代周边事态法的对美支援新法案。

据悉,与以往相同,在本

次出台的报告中,“专守防卫”和“无核三原则”仍然是日本方面行动的基本准则。

但是,在自卫队大幅扩大对美军支援的方面,报告中明确表示为所谓“地区全球的和平与安全,强化日美后方支援及海上安保合作”,删除在日本周边支援美军的“周边事态”概念,从自卫队的活动方面来说,去掉了地理上的约束。

乌克兰兴起“垃圾桶挑战”: 已有10多名贪官被扔桶中



鲁登科被扔进垃圾桶。(视频截图)

据英国《每日电讯报》10月7日报道,乌克兰正兴起一种“垃圾桶挑战”,只是这种挑战针对的不是平民,而是被疑贪腐的官员。自9月份以来,已有十余名涉嫌贪腐的乌克兰官员被扔进垃圾桶中。

据悉,扔这些官员的人通常都来自极右翼组织联盟Right Sector,他们称这种公共羞辱是对腐败和犯罪的惩罚。他们认为,在前

任政权中,政治家腐败与犯罪现象十分严重。但是批评家警告称,这些袭击距离“暴徒正义”和“公共私刑”仅一步之遥。

据报道,Right Sector是多个极右翼组织的联盟,以激进闻名。该联盟位于敖德萨的分支机构的成员9月份想出一个主意,将该市保险官员奥列格·鲁登科丢入垃圾箱,以谴责他受贿2.8万英镑。此

后,这种惩罚方式开始流行起来。Right Sector在全国的分支机构陆续谴责与前政权有关的议员和当地市政官员受贿,并将他们扔入垃圾桶中。

这种公开侮辱的惩罚方式愈演愈烈,许多与前政权无关的政治家受到牵连,比如有人因撒谎等受到惩罚,甚至有政治家因此身受重伤。